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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Συνήγορος του Πολίτη για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες  
www.synigoros-solidarity.gr 

 
O Συνήγορος του Πολίτη διοργανώνει εκδήλωση για την προώθηση του ιστοχώρου 
https://www.synigoros-solidarity.gr σε στοχευμένους αποδέκτες τόσο από τον δημόσιο 
τομέα όσο και από τις οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών που ασχολούνται με τις 
ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.  
 
Το καινοτόμο εργαλείο solidarity.gr που έχει αναπτύξει και διατηρεί η Ανεξάρτητη 
Αρχή, αποτελεί ουσιαστικά έναν ψηφιακό Οδηγό δικαιωμάτων, παροχών και 
παρεμβάσεων για τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, ο οποίος επικαιροποιείται και 
ανανεώνεται συνεχώς με φιλικό τρόπο και σε εύληπτη μορφή προς τον επισκέπτη / 
χρήστη. Αποσκοπεί στην στήριξη των ευάλωτων πολιτών στην επαφή τους με την 
ευρύτερη δημόσια διοίκηση, παρέχοντας την σωστή πληροφόρηση την στιγμή που την 
χρειάζονται.  
 
Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Ανδρέας Ποττάκης, Συνήγορος του Πολίτη, ο 
Πρόδρομος Πύρρος, Γ.Γ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας 
ενώ η Nicole Romain, Επικεφαλής του τομέα επικοινωνίας και εκδηλώσεων του 
Οργανισμού Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (FRA), θα μιλήσει 
μέσω βίντεο για τα 10 «κλειδιά» στην αποτελεσματική επικοινωνία σχετικά με τα 
ανθρώπινα δικαιώματα.  
 
Τον ιστοχώρο solidarity.gr θα παρουσιάσουν οι Ευανθία Σαββίδη, Βοηθός Συνήγορος 
του Πολίτη, Βασιλική Βρετού και Λίνα Νικολακοπούλου, Ειδικές επιστήμονες στον 
Συνήγορο του Πολίτη και ο Δημήτρης Βράζος, Στέλεχος μηχανογράφησης Συνηγόρου 
του Πολίτη. 
 
Η εκδήλωση αποτελεί μία από τις ενέργειες της πράξης «Δράσεις του Συνηγόρου του 

Πολίτη για την ενίσχυση της χρηστής διακυβέρνησης, της λογοδοσίας και 

καταπολέμησης της κακοδιοίκησης στον δημόσιο τομέα». Η πράξη συγχρηματοδοτείται 

στο πλαίσιο του Προγράμματος «Χρηστή Διακυβέρνηση, Θεσμοί, Διαφάνεια» των EEA 

Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός ΕΟΧ) που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της 

Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη 

χωρίς αποκλεισμούς. 
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